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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "PARCHEGGIO DI CORSO MARCONI: CONTINUANO GLI 
ANNUNCI DI NON VOLER REALIZZARE L'OPERA MA ALLE DICHIARAZIONI NON 
SEGUONO I FATTI" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI LUBATTI E FOGLIETTA IN 
DATA 12 DICEMBRE 2016.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,   
 

PREMESSO 
 
che nel programma elettorale del Movimento 5 Stelle e per tutta la durata della campagna 
elettorale per le Elezioni Amministrative 2016 si è annunciata la volontà di bloccare l'iter 
amministrativo per la costruzione del parcheggio pertinenziale già assegnato di corso Marconi 
a Torino; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
- l'Assessore competente (alle Infrastrutture e Trasporti) non ha più dato risposte sul tema 

delegando ufficiosamente il Vicesindaco Montanari che, rispondendo in aula ad 
un'apposita interrogazione sul futuro dell'area interessata, ha confermato la volontà 
dell'Amministrazione di interrompere l'iter amministrativo; 

- essendo già in fase avanzato l'iter amministrativo, sono state annunciate verifiche con il 
Settore Avvocatura e con il settore Contratti e Appalti, per comprendere le ipotesi di 
responsabilità dirette dell'Amministrazione in prima battuta, e degli amministratori in 
seconda; 

 
VALUTATO 

 
che il Vicesindaco qualche mese fa ha annunciato una risoluzione della questione in pochissime 
ore;   
 

INTERPELLANO 
 
La Sindaca e l'Assessore competente ed il Vicesindaco per conoscere: 
1) se sono state fatte le verifiche del caso annunciate, e quali siano le risposte agli 

approfondimenti annunciati in merito alle responsabilità nascenti da un'eventuale 
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interruzione della procedura in maniera unilaterale da parte dell'amministrazione; 
2) quale sia la volontà da parte dell'impresa e quale siano gli eventuali diritti acquisiti da 

parte dei soggetti economici che hanno legittimamente partecipato al bando; 
3) quali siano le prospettive per la reale riqualificazione dell'area da parte 

dell'Amministrazione in caso di rinuncia all'opera vista la carenza di risorse 
preannunciata.    

 
F.to: Claudio Lubatti 

Chiara Foglietta   


